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Questions Eléments de réponses Notes
I- _7 20 -13 Yo
A= - —="7
3 3 3
5-3
-3 _2,6_4
BT 6-173"5 5 &
6
-4 _2_1 s
100 50 25
- 1-|X=432-3J2+2./18 = 443-32+6:2=7+2. Ya
Y.
Y =542 -642+3v2 = 242. i
2- | Xxy=28. Yy
3-| (44/3-24/5)(4 /3 +2+/5) =28=xy. 1
Ii- 1- IN=25. Yo
2- | [ valeurs 2 3 4 5 6 7 8 Total
effectifs 1 4 3 6 5 4 2 25 A
fréquences | 4 16 (12 |24 |20 16 |8 100 Y,
en %
3. Y:2><1+3><4+4><3+5><6+6><5+7x4+8><2 :13025.2 1
25 25
V- 1- | x est le prix d’un cahier ; yestle prix d’un stylo. Y2
2- | Le prix de 4 cahiers et de 3 stylos est 7750 LL. Y2
3- | —4x -2y =-5500
4x + 3y = 7750 1%
y=2250 ; x =250
Le prix d’un cahier est 250 LL et celui d’un stylo est 2250 LL.




Questions Eléments de réponses Notes
V- 1- Y
i
A 1
N
+ + O t + + |
X' X
E
2- | Equation de (BE) : 1
a= 2 ; b=-1d'ou y:g x—-1.
3 3 .
3- | AE =+/13 ; ABE est un triangle rectangle isocéle. 1%
26 1.3
Rayonde (C)=—— ; J(=:—= 1
4- | Ray (©) 5 (2 2)
5-8) | AEBF est un carré . 1
b) | F est un point de (C). 1y
C) :
F(1;4). Ys
VI- 1- | Figure Ya
IS G
2-|0B=0G=BG=R M 1
AN
BOG =60°
2
3- | L’aire de AGB = R"V3 : o 1
Z A O E B
4-a) | BEK et BMA sont semblables car ... 1
b) BBI\E/I:I\EA}Z:E:.anrsBKXBM=BA><BE A
5- | N se déplace sur le cercle de diamétre [AQ]. 1
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